





Сенатор встретилась с представителями Благотворительного фонда Владимира Спивакова в Республике Башкортостан.

Первый заместитель председателя Комитета Совета Федерации по науке, образованию и культуре, представитель в СФ от исполнительного органа государственной власти Республики Башкортостан Лилия Гумерова провела ряд встреч в рамках подготовки к Форуму «Диалог женщин. Благотворительность без границ», который пройдет у в Уфе 17-18 ноября.

Сенатор в рамках фестиваля «Владимир Спиваков приглашает» встретилась со всемирно известным дирижером и музыкантом, выходцем из Уфы Владимиром Спиваковым и представителями Благотворительного фонда Владимира Спивакова в Республике Башкортостан. В связи с намеченными планами Фонда по проведению крупных творческих проектов принято решение определить представителей Фонда в городах и районах республики, которые будут оказывать содействие в поиске и выявлении талантливых детей и молодежи.

Лилия Гумерова отметила, что на сегодняшний день совместно с Международным благотворительным фондом Владимира Спивакова (Москва) в Башкортостане ведется подготовка ряда проектов – Летней творческой школы-2017 и Второго Всероссийского фестиваля-конкурса «Волшебство звука». Прорабатывается вопрос организации выезда участников Летней творческой школы — 2016 для выступления на одной из концертных площадок Москвы.













«Мы обязательно организуем экскурсию для детей в Совет Федерации и по достопримечательностям Москвы. Сегодня мы проводим нашу первую встречу с представителями Фонда. Очень здорово, что эта встреча проходит с участием Владимира Спивакова, в рамках фестиваля «Владимир Спиваков приглашает». И что особенно приятно, программа нашей встречи также предполагает посещение гала-концерта фестиваля», — отметила парламентарий.

Также отмечено, что республиканский Фонд, председателем попечительского Совета которого является Лилия Гумерова, работает в тесной связке с Международным благотворительным фондом Владимира Спивакова и это взаимодействие уже приносит плоды.

